Matematyka
Zarzadzanie
Kolokwium II, semestr zimowy 2021/2022

. Wyznacz pochodna podanej funkcji

(a) (2 pkt.) f(z) = a® — La? + o — 2t 4 2o},
(b) (2 pkt.) () ( + T+ 6) (a2 =V + 2);
d) (3 pkt. ) ( ) = Sin2(5:1: +1).

(
. (10 pkt.) Znalez¢ przedzialy monotonicznosci i ekstrema
funkc;ji
f(z) = 22* — 8% 4 82 — 17.

. (10 pkt.) Znalez¢ najmniejsza i najwicksza warto$¢ funkeji
f(z) = z(2® + 32)

w przedziale [—3,0].

. (10 pkt.) Naszkicuj wykres funkcji ciaglej w oparciu o podane

r | (—00,—2) | =2|(=2,-1)| =1 |(-1,2)| 2| (2,+00)
dane: flz) — 0 + X — _ —
() + + + X + —
f(z) 1 X 1

lim f(z) = o0, lim f(z)= o0,
r——1t

r——1—

lim f(z)= +oo,x1_i>1iloof(x) = —00.

T——00

. (10 pkt.) Stosujac metode podstawiania oblicz calke

/ <4x3 — é) (z* — Inz) dx.

Wskazowka: przyjmij t = 2* — In x.




